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BMW SIM Fan Cup: Medalie de bronz pentru România la Salzburg 

Delegația României a reușit prestații remarcabile în Austria, unde s-a desfășurat prima ediție a 

BMW SIM Fan Cup. Țara noastră a reprezentat cel de-al treilea pol de putere din cele nouă state 

implicate în concurs, iar Cristian Berindea a urcat pe podiumul marii finale în urma a doi sim 

raceri deosebit de experimentați în mediul rFactor 2. Finala din Austria a venit ca o încheirere a 

caravanei europene BMW VIRTUAL vs. REALITY TOUR care a ajuns şi în Bucureşti la început 

de septembrie. 

București, 27 octombrie. După ce 2020 a fost anul creșterii competiției interne, obiectivul strategic al 

organizatorilor Racing League Romania a devenit afirmarea pe plan internațional. Primele semne 

încurajatoare au fost reprezentate de evenimentul bilateral România-Grecia, de participările meritorii 

ale lui Victor Nicolae în cadrul Alpine eSports Series și de înscrierea echipei naționale, Logitech Team 

RLR, într-o puternică serie de anduranță în această toamnă (SimGrid Endurance Cup). Totodată, 

diverși sim raceri români au reușit să se claseze în Top 10 în clasamentele celor mai rapide tururi ale 

BMW SIM Time Attack și Logitech G Challenge.  

Începutul toamnei a adus o nouă veste bună pentru sim racerii din România, odată ce caravana 

oficială BMW Sim Racing, menită inițial să viziteze doar Austria, a vizitat opt alte țări, poposind și la 

București. Timp de trei zile, oricine a putut să ia un prim contact cu universul curselor virtuale. Pentru 

cei mai experimentați, miza a fost să atace vârful clasamentelor cu BMW M2 CS pe Nurburgring GP. 

Primii doi au obținut calificarea în finala BMW SIM Time Attack (Cristian Berindea și Dragoș Simion), 

alături de alte două bilete conferite celor mai bine clasați piloți eligibili din sezonul I al RLR BMW GT 

Challenge (Victor Nicolae și Andrei Bechir).  

De altfel, cadrul oferit de BMW a reprezentat prilejul ideal și pentru a celebra acel prim sezon în 

mediul Assetto Corsa Competizione. La București s-au reunit protagoniștii ligii pentru festivitatea de 

premiere, fiind recompensate atât echipajele care au ocupat podiumul final (Walk Racing, Aqirys 

Racing și Motul eSports), cât și primele poziții în clasamentele licențiaților (Sergiu Nicolae), respectiv 

debutanților (Marian Andrei). Ulterior, cei patru reprezentanți ai României și-au început programul de 

pregătire, de vreme ce mediul rFactor 2 nu le era deloc familiar. În momentul de față, nu există 

suficient interes în țara noastră pentru această platformă, implicit nici curse organizate local. 

Printre adversarii cu care Nicolae, Berindea, Bechir și Simion au dat piept în paddock-ul clasicului 

circuit Salzburgring se aflau experți ai acestui mediu de simulare. Vârful de lance al Poloniei a fost 

câștigătorul primei ediții a Virtual 24h of Le Mans, iar Austria conta pe sim raceri cu experiență în seria 

virtuală oficială a Formulei E. Românii au început în forță în prima zi, sub privirile pilotului BMW de 

uzină Philipp Eng: Victor Nicolae a încheiat al doilea în prima sa manșă la Zandvoort, apoi a asistat la 

o cursă dominată de colegii săi: 1-2-3 pentru ai noștri, care s-au întâlnit în runda următoare. Incidente 

i-au scos din calcule pe Simion și Nicolae, însă Bechir și Berindea urmau să continue asaltul a doua 

zi. 

Circuitul propus de organizatori duminică (Nurburgring GP) reprezenta încă un avantaj pentru cei ce 

au concurat în seria oficială BMW SIM M2 CS Racing Cup. Tocmai din acest motiv, imixtiunea 

românilor în lupta pentru podium a reprezentat o surpriză. Andrei Bechir și-a încheiat evoluția în prima 

cursă a zilei decisive în urma unei erori în calificări, însă Cristian Berindea nu doar că a mers mai 

departe, ci a livrat un rezultat de top în marea finală. ”În urmă cu un an, eram printre cei 22 de 

milioane de spectatori ai victoriei lui Wisniewski de la Virtual 24h of Le Mans, iar acum am ajuns să ne 
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luptăm cot la cot și să urcăm pe același podium”, mărturisea campionul Racing League Romania din 

primăvara anului 2020. Berindea a câștigat o excursie în Peninsula Istria la un hotel partener premium 

BMW, cu experiențe culinare și viticole incluse.  

Printre momentele de neuitat pentru delegația României s-au numărat tururile pe faimosul circuit de 

lângă Salzburg la comenzile modelelor M3 și M4, dar și primul contact cu o mașini de legendă ale 

diviziei BMW Classic. La finele weekendului, Victor Nicolae concluziona: ”Cine tratează astăzi sim 

racing-ul cu seriozitate își poate transforma abilitatea naturală într-un stil de viață de sportiv care are 

parte de multe șanse de a străluci. Partenerii Racing League Romania au creat un context favorabil, 

un val extraordinar, în care ține doar de noi să ne atingem vârful de performanță. Cine a fost la 

Salzburg nu va uita prin ce a trecut, iar pe ceilalți îi vom molipsi cu entuziasmul nostru și-i vom motiva 

să dea tot ce pot!” 

 

Parteneriatul cu BMW România continuă în 2021 

Racing League Romania a venit în întâmpinarea comunității de sim racing cu două sezoane regulate 

în decursul anului calendaristic 2020, precum și alte evenimente speciale alături de organizatorii 

Bucharest Gaming Week. Întrecerile sunt difuzate în direct pe pagina de Facebook BMW Romania. 

2021 a adus tranziția către platforma Assetto Corsa Competizione, primul sezon al RLR în acest 

mediu desfășurându-se între lunile ianuarie și mai, cu modelul BMW M4 GT4. Sezonul al doilea 

propune trecerea la categoria GT3. 

Profilurile protagoniștilor din RLR, precum și clasamentele actualizate și toate informațiile 

complementare despre competiția virtuală sunt disponibile în secțiunea dedicată de pe site-ul BMW 

România: bit.ly/BMW_eSports. 

West Competition Racing este promotorul campionatului Racing League Romania. 

Parteneri: BMW România, Logitech G, Smart Driving, Aqirys, Textar, MotorPark România, Racing 
Sim. 

Parteneri media: Adevărul Auto, Newsweek, 100% Sport, Bucharest Gaming Week, RallyMax, 
simrace.ro, DesignMe, The Car Guys. 

 

Mai multe despre Racing League Romania: facebook.com/Racingleague.Romania. 

Pagina de Facebook BMW Romania: facebook.com/BMW.Romania 
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